

సైబర్ కేఫ్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (సిసిఎఐఐ)

న్యూస్ లెటర్

డిసెంబర్ 2009

సిసిఎఐఐ ఇన్ పాయ్ తో కలసి ఎమ్ఓయూ సంతకం చేసింది

ఈ మధ్యనే సిసిఎఐఐ మరియు ఇంటర్నెట్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్స్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఇన్ పాయ్) కలసి మెమెరాండమ్ ఆఫ్ అండర్ స్టాండింగ్ సంతకం చేసారు. సిసిఎఐఐ మరియు ఇన్ పాయ్ రెండూ కలసికట్టుగా అసోసియేషన్స్ మరియు వాణిజ్యభివృద్ధి మరియు ఇన్ ఫర్ మేషన్ టెక్నాలజీ మరియు కమ్యూనికేషన్ వ్యాపార సంబంధాలలో సమన్వయంతో కలసి సహాయసహకారాలతో పని చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో ముందుకు వస్తున్నారు.

సిసిఎఐఐ లూకీస్ తో కలసి ఎలియన్స్ లోకి ప్రవేశించింది.

వెర్నాక్యులర్ లాంగ్వేజ్ ను ప్రవేశపెట్టడానికి సిసిఎఐఐ లూకీస్ తో కలసి ఎలియన్స్ లోకి ప్రవేశించింది, ఇదేమిటంటే కంప్యూటర్ వినియోగించేవారికి సులభముగా మల్టిపుల్ ఆన్ లైన్ లో డేటా ఇన్ ఫుట్ చేయటానికి మరియు ఇండియా యొక్క పదిరకాలైన భాషలైన, హిందీ, బెంగాలీ, తమిళ్, తెలుగు, మరాఠీ, గుజరాతీ, కన్నడ, మళయాళమ్, పంజాబీ, ఉర్దూ, అస్సామీ మరియు ఓరియా వీటిని వర్చుయల్ కీ బోర్డ్ మీద భిన్నరకాలుగా ఉపయోగించటానికి ఈ సంస్థ సామర్థ్యం కల్పిస్తుంది.

టెలికామ్ మరియు ఇంటర్నెట్ పరిశ్రమ మంత్రులను కలుస్తుంది.

టెలికామ్ మరియు ఇంటర్నెట్ పరిశ్రమ కలసి కమ్యూనికేషన్స్ మరియు ఇన్ ఫర్ మేషన్ టెక్నాలజీ మంత్రి గౌరవనీయులైన శ్రీ. రాజా గారిని కలిసింది. ఆహ్వానితులు ఇండియా లో గల ఇంటర్నెట్ వినియోగదారుల యొక్క కోరికలను గురించి విజయవంతంగా విన్నవించారు. ఇంటర్నెట్ లో సామాన్య ప్రజానీకానికి సైబర్ కేఫ్ లు పోషిస్తున్న ప్రత్యేక పాత్ర గురించి జాగ్రత్త వహించాలని గౌరవనీయులైన మంత్రిగారు స్పష్టం చేసారు. సమావేశ సమయములో మంత్రిగారు ఇండియాలో వున్న బ్రాడ్ బ్యాండ్ మరియు ఇంటర్నెట్ యొక్క స్థాయి గురించి తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేసారు.

ఐసీఎన్ఎన్ఐ ఐడిఎన్ సిసిఎల్ టిడి ఫాస్ట్ ట్రాక్ పద్ధతిని తెరచింది.

ఇంటర్నెట్ కార్పొరేషన్ సంతకం చేసిన వారి పేర్లు మరియు నంబర్లకు (ఐసీఎన్ఎన్ఐ) ఐడిఎన్ సిసి టిఎల్ డి ఫాస్టు ట్రాక్ పద్ధతిని తెరవటం ద్వారా దేశాలన్నీ నాన్- లాటిన్ బేస్డ్ లాంగ్వేజెస్ ఉపయోగించటానికి అవకాశం కల్పిస్తుంది. పై స్థాయిలో వున్నవారు తమ దేశము పేరు దేశ భాషల స్క్రిప్టులో కనిపించేటట్లుగా రాయవలసిందిగా వేడుకుంటున్నాము.

సిసిటిఎల్ డి ఫాస్టు ట్రాక్ పద్ధతి వినియోగదారులందరికీ నాన్ - లాటిన్ క్యారెక్టర్స్ లో తమ పేర్లను వినియోగించుకోవటానికి అవకాశం కల్పిస్తుంది. అప్పుడు లాటిన్ క్యారెక్టర్ లో డోమైన్ పేరుల అవసరం వుండదు. చెప్పొచ్చేదేమిటంటే ఇండియా లాంటి దేశాలలో అనగా ఎక్కడైతే ఎక్కువ శాతం ప్రజలు ఈ దేశ భాషల ద్వారా పరస్పర సంబంధాలు మరియు వీటిద్వారా ఇంటర్నెట్ లో మాట్లాడుకుంటూ సౌఖ్యముగా వుండాలని అనుకుంటున్నారో వారందరికీ ఇది ఒక వరం లాంటిది. ఐసీఎన్ఎన్ఐ ఇప్పటికే ఇండియా దేశ భాషలైన హిందీ, ఉర్దూ, బెంగాలీ, తమిళ్, తెలుగు, పంజాబీ మరియు గుజరాతి లైన 7 భాషలకు అనుమతినిచ్చేసింది.

జిఎన్ఎస్ఓ లో సైబర్ కేప్స్ కు ప్రత్యేక విభాగము కావాలనే పద్ధతిలో సిసిఎఓఐ చొరవ తీసుకుని దరఖాస్తు చేస్తుంది.

జిఎన్ఎన్ఐ ఆఫ్ ఇక్ నాన్ లో సైబర్ కేప్స్ కు ప్రత్యేక విభాగము ప్రవేశపెట్టాల్సిన అవసరత వుందని తలచి ఈ పద్ధతిని ప్రవేశ పెట్టింది. ఇండియా లాంటి వృద్ధి చెందుతున్న దేశాలలో సైబర్ కేప్ లు ముఖ్యమైన పాత్రను పోషిస్తున్నాయని తలచి అందుకే ఇకో సిస్టమ్ ను వృద్ధి చేయాలంటే సైబర్ కేప్ ల అవసరత ఎంతో వుందని వీటిని ప్రవేశపెడుతున్నారు. ఈ దేశాలలో, సైబర్ కేప్ లు ఇంటర్నెట్ లాగా సామాన్య ప్రజానీకానికి సేవలు అందిస్తోంది. ఇండియాలో 101 మిలియన్ ఇంటర్నెట్ వినియోగదారులు మరియు వారిలో 37% - 180,000 సైబర్ కేప్ లకు ఇంటర్నెట్ ద్వారా ప్రవేశ మార్గము వుంది. ఈ ఛానల్ ద్వారా కోట్లాది ఇంటర్నెట్ వినియోగదారులు చేరుకోవచ్చు, ఈ ప్రత్యేక సమూహమును ఇకో సిస్టమ్ ఎన్నడూ త్రోసివేయదు.

కాపీరైట్ © 2009

సైబర్ కేప్ అనోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా(సిసిఎఓఐ)

సి-427బి, సుశాంత లోక్, ఫేస్1, గుర్గావ్ -12002

మమ్మల్ని సందర్శించండి @ www.ccaoi.in

ఏవైనా వ్యాఖ్యలు/ సలహాలకు info@ccaoi.in వ్రాయండి.